

Не воровала я! Просто охрану проверяла!

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Е.В. КОЧЕТКОВА
06.04.2012 10:35

***** В мировом суде г.Новороссийска рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданки Д. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 и ч.1 ст.158 УК РФ, - "покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, если преступление не доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам".**

***** В судебном заседании установлено, что подсудимая, гуляя по гипермаркету "Магнит", брала товары, отрывая при этом штрих-коды, и прятала их в свою женскую сумку и под надетую на ней куртку. После чего она подошла к полкам с алкоголем и взяла бутылку пива «Клинское», открыла ее, стала ходить по магазину и пить пиво, закусывая сосисками. Затем она подошла с покупательской тележкой к прикассовой зоне, где в тележке остался некоторый товар. Далее она прошла кассы и направилась в сторону выхода, не оплатив имеющийся при ней товар. Около выхода злоумышленница была задержана работником данного магазина.**

***** Подсудимая вину не признала, уверяя, что таким образом она просто хотела ... проверить работу охранников гипермаркета. Мол, делала она все открыто, чтобы привлечь внимание сотрудников охраны. Впоследствии она якобы хотела пройти к директору магазина и рассказать, как плохо работает охрана. А до прогулки по магазину она, дескать, не сообщила директору о том, что собирается проверить работу сотрудников охраны путем выноса товара за пределы кассы, так как в этом случае охранников предупредили бы о ее визите, и они работали бы в полную силу.**

***** Мировой судья признал гражданку Д. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 и ч.1 ст.158 УК РФ, приговорив ее к ограничению свободы сроком на 1 год.**